
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

ПО ВОПРОСАМ ВНУТРЕННЕЙ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ 

 

Полное наименование образовательной организации: 

федеральное государственное автономное образовательное учреждение 

высшего образования "Дальневосточный федеральный университет" 

 

1. Педагогические работники. 

 

 

 

Направление подготовки: 34.02.01 Сестринское дело 

 

Количество анкетируемых: 5 человек 
 

Рисунок 1.1 Удовлетворенность условиями образовательного процесса 
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Рисунок 1.2 Индексы удовлетворенности различными аспектами 

образовательного процесса 
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Рисунок 1.3 Участвуют ли студенты под вашим руководством в различных 

научных мероприятиях? 
 
 

 
 

 

Рисунок 1.4 Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему 

мнению, первоочередного решения? 
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Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников университета 

(ответ в свободной форме): 

• Усилить всестороннюю интеграцию учебного процесса в научную и 

практическую деятельность университета. Это позволит лучше 

закреплять получаемые студентами знания на практике и выявлять 

наиболее талантливых и подготовленных из них, чтобы в дальнейшем 

осуществлять поддержку и помогать в развитии научно-практических 

навыков. 

• Проблемы с расписанием, студентам не выделяется время для обеда, 

переезда с одной базы на другую и т.п. 

• Необходимо передать составление расписания в школы, где знают 

специфику учебного процесса именно по данным направлениям 

подготовки 

• Увеличить факторы, мотивирующих студентов в процессе обучения 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



2. Студенты. 

 

 

 

Направление подготовки: 34.02.01 Сестринское дело 

 

Количество анкетируемых: 13 человек 
 
 

Рисунок 2.1 Удовлетворенность выбором образовательной программы по 

направлению подготовки 34.02.01 Сестринское дело (в % от числа 

опрошенных)? 
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Рисунок 2.2 Степень недовольства основными параметрами 

образовательной программы (профиля) (в % от числа опрошенных)? 

 

 
 

Рисунок 2.3 Удовлетворенность доступом и качеством учебно-

методических материалов (в % от числа опрошенных)? 
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Рисунок 2.4 Распределение ответов на вопрос: «Насколько вы согласны 

с утверждением: «Я доволен материально-техническим обеспечением 

учебных аудиторий, включая лаборатории, компьютерные классы, библиотеки, 

методические кабинеты и т. п.» (в % от числа опрошенных) 

 

 
 

Рисунок 2.5.  Оценка уровня доступности к современным 

информационным технологиям (в % от числа опрошенных) 
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Рисунок 2.6. Мнения студентов ДВФУ относительно качества 

организации и условий для самостоятельной работы (в % от числа 

опрошенных)  

 

 
 

Рисунок 2.7. Удовлетворенность выбором вуза (в % от числа 

опрошенных) 
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Таким образом, более 80% показали высокую удовлетворенность 

условиями образовательного процесса и выбранной образовательной 

программой. 

  



3. Представители профессионального сообщества работодателей. 

 

 

 

Направление подготовки: 34.02.01 Сестринское дело 

 

Количество анкетируемых: 3 человека 
 

3.1. Выпускники ДВФУ каких профессий (специальностей) были 

трудоустроены (за последние 5 лет) в Вашей организации (укажите не более 

пяти специальностей):  

➢ анестезиология и реаниматология, лечебное дело (первый 

анкетируемый); 

➢ лечебное дело (второй анкетируемый); 

➢ Врачи -травматолог, невролог, клинический фармаколог, врач 

сердечно-сосудистый хирург, хирург (третий анкетируемый). 

 

3.2. Кадры каких профессий (специальностей) требуются Вашей 

организации (перечислить): 

➢ сестринское дело (первый анкетируемый); 

➢ Медицинские сестры всех специализаций, врачи неврологи, 

педиатры, детский кардиолог (второй анкетируемый); 

➢ Сестринское дело, сестринское дело в педиатрии (третий 

анкетируемый). 

 

3.3. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников 

университета:  

➢ Больше занятий в симуляционном центре (первый анкетируемый);  

➢ Внедрять больше программ по профессиональной переподготовке 

(второй анкетируемый); 

➢ Увеличить количество времени на практическую подготовку 

(третий анкетируемый). 

 



 

Рисунок 3.1. Участвуют ли представители Вашей организации в 

проведении государственной итоговой аттестации в университете (в % от 

числа опрошенных) 

 

 
 

 

Рисунок 3.2. Участвуют ли представители Вашей организации в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий университета в 

качестве их председателей, %? 
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Рисунок 3.3. Участвует ли Ваша организация в организации 

практической подготовки (практики) обучающихся в университете, %?  

 

 

 
 

Рисунок 3.4. Участвует ли Ваша организация в государственной 

аккредитации образовательной деятельности по образовательным 

программам, реализуемым университетом, %? 
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Рисунок 3.5. Участвует ли Ваша организация в проведении 

профессионально-общественной аккредитации образовательных программ, 

реализуемых университетом, %? 

 

 
 

Рисунок 3.6. Трудоустроены ли в Вашей организации (за последние 3 

года) выпускники университета, освоившие образовательную программу в 

рамках целевого обучения, %?  
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Рисунок 3.6. Трудоустроены ли в Вашей организации (за последние 3 

года) выпускники университета, освоившие образовательную программу в 

рамках целевого обучения, %?  
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Рисунок 3.6. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников университета на работу? 
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